
 

 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE 

Skole: Tirsdalens Skole 

Mødested:       Kantinen 

Tilstede: Morten Munk Andresen, Astrid Ørbæk, Niels Søndergaard, Anders Kornbek, Rikke Stage, Louise 
Andersen, Louise Timm & René Jakobsen 

Afbud: Jakob Kristensen, Anja Pedersen, Niels Hansen, Henriette Malland 
 

 

Mødedato:   

1. «06-03-2024 » kl. 16.00-19.00. 

Dagsorden: 

1. Orientering: Kl. 16.00-16.20. 
- Skolebestyrelsens formand:  

Formanden har fået en henvendelse på at skolen burde have en hjertestarter. Det har vi dog 
allerede. Den hænger ved hallen. 
Formand og Næstformand har været til møde om kapacitetsudvidelse. Derudover er der aftalt 
et møde mellem medlemmer af skolebestyrelserne fra Søndermarken, Kristrup Skole og 
Tirsdalens Skole. 

- Skolens ledelse: Herunder orientering om ”De 4 spor”.  
- De fire spor er startet og der har været første fyraftensmøde. Her var bl.a. oplæg ved Helle 

Rabøll. 20. marts er fyraftensmøde omkring spor 2. Fælles for de fire spor er ordet ’kvalitet’. 
Processen med de fire spor initieres i forvaltningsregi, og skal så viderebearbejdes lokalt på 
skolerne. Vi er på skolen optaget af, hvordan det kan forankres og spille sammen med de 
indsatser, der allerede er i gang på skolerne. 

- Vi har haft en indsats omkring 9. årgang – rygning, puff bars m.v. Der har være oplægsholder 
udefra til eleverne og opfølgning med forældrene om aftenen. 

- Fredag den 1. marts var der fodboldtrøje-fredag. En god dag med god stemning hos elever og 
personale. Overskud fra salg af stadionplatter m.m. fra kantinen blev doneret til Børnecancer 
Fonden. 

- Der afholdes for tiden ansættelsessamtaler til en pædagogstilling i specialafdelingen. 
- Personale: 
- 7. årgang: Kører en MiLife rundet, hvor klasserne er på Ungdomsskolen. Det har indtil videre 

været gode forløb. 
- 8. årgang: Har været i brobygning i en uge, og står overfor at skulle i gang med projektopgave. 
- 9. årgang: Begynder at orientere sig mere mod forårets prøver. Den 25. april offentliggøres 

prøvefagene. 
- 10. årgang: Orienterer sig også mod forårets prøver, og står for at skulle til Bremen på 

studietur. 



 

 

 
2. Elevråd: Kl. 16.20-16.30. 

- Louise og formanden har været på besøg og drøftet mobilpolitik. Der blev talt fordele og 
ulemper ved den nuværende politik. Eleverne udtrykker ønske om at kunne bruge telefonen i 
pauserne, til betaling og lign. Det var et godt møde. På mødet blev fra skolens side givet udtryk 
for at ordningen ikke kommer til at blive lavet om. Der bliver kommunikeret ud til alle elever fra 
skolens side om mødet. 

- Ønske fra elevrådet om mere alsidighed i udvalget i kantinen. 
 

3. Orientering om regnskab 2023:  Kl. 16.30-16.45. 
Louise orienterer om regnskab 2023. Der er lavet investeringer i 2023, dette muliggjort ved at der 
blev overført overskud fra 2022. Der gennemgås ligeledes forbrug af det forventede overførte 
overskud fra 2023. I april måned forventes det, at vi får udmeldt hvorvidt vi får overført overskud. 
 

4. Beslutning angående ramme for tilsynsforpligtigelsen på ekskursioner, lejrture og skolerejser. I 
forlængelse af sidste møde. Se vedhæftede. Kl. 16.45 – 17.00.  
Punktet blev drøftet på sidste møde. Sidenhen er den blevet drøftet med personalet og den har 
været omkring juristen i forvaltningen. Den vedtages ved endelig tilsagn fra to ikke-tilstedeværende 
forældre fra bestyrelsen. 
 

5. Timefordelingsplan, herunder anvendelse af 16.b. Kl. 17.00-17.15. 
De sidste år har det været muligt at om konvertere den understøttende undervisning til fx to-
lærertimer i klasserne. Det er benyttet de tidligere år. Dette er ledelsens ønske i år ligeledes. 
Kompetencen til at konvertere er uddelegeret til skoleledelsen, hvor den tidligere lå hos 
kommunalbestyrelsen. 
Skoleleder fremsætter et ønske om at konvertere de frivillige valgfag på 7. årgang til timer i den 
almindelige undervisning. Der drøftes forskellige perspektiver ind i det. Der bakkes op omkring 
yderligere overvejelser ind i dette scenarie. 
 

6. Orientering omkring revideret antimobbestrategi og værdiregelsæt. Kl. 17.15-17.30.  
Med dagsordenen er udsendt den reviderede antimobbestrategi og værdiregelsæt. Alle skoler i 
Randers Kommune er blevet bedt om at revidere skolens antimobbestrategi. Skoleleder redegør 
om baggrunden herfor. Den reviderede strategi ligger nu på skolens hjemmeside. Det drøftes 
hvorledes vi får intentionerne i strategien ’ud og leve’ blandt personale, elever og forældre. 
Derudover stilles uddybende spørgsmål og gives kommentarer til både antimobbestrategien og 
værdiregelsættet. Orienteringen er taget til efterretning. Der ønskes en proces omkring strategi og 
værdiregelsæt på den anden side af sommerferien. 
 

7. Kapacitet Sydbyen. Fra kl. 17.30 -19.00. 
Formanden giver en historisk indflyvning til de eventuelt kommende kapacitetsudfordringer. Det 
udleverede materiale kom dagen før orienteringsmødet den 29. februar og var på 100 sider, hvilke 
gjorde det svært at være forberedt. Der er ikke en oplevelse af at være inddraget ordentligt i 
processen. Der er nogle positive aspekter i en kommende opgradering af læringsmiljøerne. Vi ser 
ligeledes positive muligheder i at kunne opgradere læringsmiljøer i overensstemmelse med 
kvalitetsarbejdet i processen om ’De fire spor’. Der er truffet beslutninger på SKU møde den 4/3, 
som har betydning for vores mulighed for tilbagemelding til den 11/3. 



 

 

 
Der udtrykkes bekymring for et scenarie, hvor der i sydbyen er to indskolingsskoler, en 
udskolingsskole og en potentiel ny helhedsskole. 

Materiale til drøftelsen omkring kapacitet findes på dagsordner.randers.dk.  

 

Kommende punkter:  

 

Referent Rene Jakobsen 
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